



Сотрудники следственного управления посетили подшефный детский дом



В преддверии наступающего праздника «Международный день защиты детей» сотрудники следственного управления посетили детей сирот в селе Ташла Тюльганского района. На протяжении нескольких лет с момента создания органов Следственного комитета работники следственного управления неоднократно посещали и радовали ребятишек, взяв шефство над ними, что стало уже доброй традицией.

На «последний звонок» для 18 воспитанников школы-интерната приехали и другие гости – представители Законодательного Собрания области, министерства образования и финансов области, глава Тюльганского района и бывшие работники детского дома.

Сотрудники управления приготовили для выпускников подарки. Воспитанников ждали сладости, одежда, обувь, игрушки и книги. Детишки с радостью встретили гостей. Дети с замиранием слушали поздравления с праздником и окончанием учебного года.

Гости пожелали коллективу школы-интерната и воспитанникам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизнерадостности, оптимизма, успехов, добра, счастья и хорошего настроения. Выпускники не смогли сдержать слез, слушая слова напутствия в долгий жизненный путь. После чего воспитанники показали праздничный концерт своим гостям.

Девочки и мальчики пели песни, читали стихи, танцевали, затем подарили своим шефам цветы и деревянные поделки, которые они сделали своими руками. Директор школы-интерната



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

выразил огромную благодарность за праздник для ребят, а дети, поддерживая его, выкрикивали гостям громко и дружно: «Спасибо».

Привезенные сладости ждали малышей и взрослых ребят за праздничным обеденным столом. Самые маленькие малыши, взяв за руки своих гостей не хотели их отпускать, просили остаться еще. Гости пообещали, что будут посещать детей, дарить подарки и радоваться успехам мальчишек и девчонок. Лица малышей и подростков были довольными и счастливыми.

Сотрудники следственного управления сделали все возможное, чтобы праздник надолго остался в памяти детей, а незабываемое впечатление от внимания и подарков привел ребятшек к новым впечатлениям и творчеству.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



30 Мая 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877004/folder/1048783>